
                                                                                       Addendum No. 1                                                             Page 1 of 2 
 

 
Navarro Subdivision Unit 8 Public Water, Wastewater, 

Paving and Drainage Improvements 
  

& 
 

Navarro Subdivision Unit 8 Private Miscellaneous Improvements 
 

ADDENDUM No. 1 
 

FORMAL INVITATION FOR BIDS  
 
PROJECT NAME: Navarro Subdivision Unit 8 
 
DATE: March 29, 2024 
_____________________________________________________________________________________ 
This addendum is separated into sections for convenience; however, all contractors, subcontractors, material men, and 
other parties shall be responsible for reading the entire addendum. The failure to list an item or items in all affected 
sections of this addendum does not relieve any party affected from performing as per instructions, providing that the 
information is set forth one time any place in this addendum. These documents shall be attached to and become part of 
the Contract Documents for this project. The contractor shall be required to sign an acknowledgement of the receipt of 
this addendum and submit with their proposal package. 
 
GENERAL:  
 

1. The following changes and/or additions to the Contract Documents, via this addendum, shall apply 
to proposals made for and to the execution of the various parts of the work affected thereby. 
 

2. Careful note of the Addendum shall be taken by all interested parties and all trades affected shall be 
fully advised in their performance of the work involved. 
 

GENERAL COMMENTS: 
 

1. Was a set of TxDOT plans included in the original bid package? 
 
Response:  TxDOT Plans have been added to the bid package within the construction documents 
folder. 

 
2. The 12” and 8” sewer pipe footage isn’t lining up with the bid tab. Will there be an addendum, or 

would you like us to bid quantities from tabulation? 
 
Response: The 12”and 8” sewer pipe footage has been corrected in the bid tab with this addendum. 

 
3. Where is the plan sheet showing the stockpiled/fill material that’s already in place? 

 
Response: The exhibit depicting the stockpiled/fill material that’s already in place (placed with 
Navarro Unit 6) has been included in the addendum package.  

 
 

 
 

END OF ADDENDUM No. 1 
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RECEIPT OF ADDENDUM NUMBER(S) 1 IS HEREBY ACKNOWLEDGED FOR PLANS AND  

 

SPECIFICATIONS FOR CONSTRUCTION OF Navarro Subdivision Unit 8 Public Water, Wastewater, 

Paving and Drainage Improvements & Navarro Subdivision Unit 8 Private Miscellaneous Improvements. 

  

FOR WHICH BIDS WILL BE OPENED ON Tuesday, April 2nd, 2024 at 2:00pm  
 
THIS ACKNOWLEDGEMENT MUST BE SIGNED AND RETURNED WITH THE BID 
PACKAGE. 
 
 
Company Name:        

Address:         

City/State/Zip Code:       

 

Date:     

         
Signature 

         
Print Name/Title 
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